ДАН ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА


-функција директора

,,Ништавни су они људи који учитељев рад за ситно сматрају”
Доситеј Обрадовић

Дана 7. 11. 2014. године у нашој школи се обележавао дан просветних радника који иначе пада на 8. октобар. Обичај је да ученици мењају наставнике, али смо ове године одлучили да кренемо корак даље. Наставница Маја Чмелик предложила је да ове године ђаци уђу и у школску управу. То би значило да на један дан школа добија новог директора, заменика директора и секретара.
Мени је била предложена улога директора и без размишљања сам прихватила. Од увек ме је занимало шта све то директор ради и како је то сести у његову столицу!? Могу вам рећи да је веома удобно! 
Како бих у потпуности оправдала своју улогу увукла сам се у кошуљу и уске ,,свечане” панталоне. Кад сам стигла у школу отишла сам најпре да обиђем моје колеге ( наставнике) у зборници. Требали сте да видите њихове изразе лица кад сам саопштила да сам им ја данас надлежни. Цео дан сам обављала неке занимљиве послове. Обилазила сам радове који су у току, примала неке људе на разговор, потписивала и састављалао бавештење… Најзабавнији део је био одлазак на часове. Објава да сам ја данас директор сваки би пут изненадила ученике. Сазнала сам још да прави директор уопште није страшан каквим га сматрају многи. Бити директор није уопште толико једноставно! То је одговоран и захтеван посао!
Још нешто важно! Желим да вам кажем да директор кад седне у канцеларију са рачунара види сво наше понашање. Постоје камере у ходнику као што већ знате, али и у дворишту! Те вас молим да припазите на понашање, јер очи камере нас стално прате! ; ) 
Ово ће ми бити незаборавно искуство које ћу увек радо препричавати!
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